
 

NOTULEN A.L.V. 
Algemene leden vergadering SCBC Reeshof 2020 

Datum: Maandag 17 februari 2020 
Aanvang: 20.30 uur 
Plaats: Ontmoetingsruimte de Driehoek,  

Gendringenlaan 179, 5043 LX Tilburg 
 

Aanwezig (39): 
Gerard Mutsaers Nico Glasmacher, Maarten Meeuwis, Theo van den Meijdenberg, Anja Evers, Kees Verhoof, 
Rachel Hijstek, Toine de Bruyn, Sandra Schuurkes, Henk Schoones, Dennis Laros, Nadia van Dommelen, 
Marianne van Poppel, Angela Schreurs, Renate van der Wee, Telma Rath, Jeroen Oprins, Ferry Janssen, Elko 
Bettonviel, Marcel Paijmans, Jeroen van Broekhoven, Jonathan Sparinks, Erik vd Sanden, Koen strooper,Bas 
Visser, Jolanda van de Wijgert, Patty de Haan, Pieter Alstede, Marietta Feiken, Marcel de Beer, Jack van 
Poppel, Eefje van Rijswijk, Malvin van Lissum, Marc Huyben, Wendy van Geloven, Frank van Oosterhout, Kees 
Wouters, Bas den Turck, Patrick van Beurden 

 
 Afmeldingen (22): 

Bregje van Bemmelen, Cees Schoutens, Cees van der Zalm, Chantal Spijkers Lisa Broers ouders, Maik 
Wanninkhof ouders, Elly van de Wouw, Ilse Koks, Ronald van Pelt, Arjo Heurter, Jeroen van Broekhoven, Robin 
Stupers ouders, Michael Hardam, Tygo Manschot ouders, Kyro Leijten ouders, paul van Berkom, Sandra Leijten, 
Stefan hoogedoorn, Bert Maes, Rudy van Os, Amber Oerlemans, Henk Mutsaers 

 
Bestuursleden (7): 

Maurice Schifferling, Sandy Wolfs, Tom van Mierlo, Joost Maes, Freek Verhoof, Koen Visser en Maurits Mevis 

 
1. Opening:  

Voorzitter Tom van Mierlo opent de vergadering en heet iedereen welkom. 
 
2. Goedkeuring verslag ALV 18 februari 2019.  

Geen op of aanmerkingen en unaniem goedgekeurd. De resultaten na handelen door 
bestuur van de actiepunten resulterende uit ALV 2019 worden besproken en uitgelegd 

 
3. Verslag van de voorzitter:  

Geen op of aanmerkingen en unaniem goedgekeurd  
 
4. Verslag Secretaris:  

Geen op of aanmerkingen en unaniem goedgekeurd  
 
5. Behandeling en vaststellen jaarstukken penningmeester:  

Koen licht de geheel duidelijkere nieuwe layout en begroting toe  
 
Waarom sponsor gelden in nieuwe begroting wel worden meegenomen afwijkend van de 
vorige begrotingen:  
Een aantal sponsoren hebben een langdurend contract getekend waardoor we zeker 
kunnen stellen dat deze inkomsten gegarandeerd zijn.  
 
Korting krijgen als je het totale contributie bedrag in een keer overmaakt, kosten en tijd 
besparend  
Sportlink heeft zo ver wij weten geen keuze mogelijkheid van inning, toch gaan we 
uitzoeken of dit wel mogelijk is.          
 
Contributie hoogte doorgerekend met oude of nieuwe contributie ?  
Oude contributiebedrag 
 
Complimenten voor Koen 
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6. Verslag van de Kascontrole door Kascommissie:  

Rachel H. leest verslag voor en kascommissie verleent decharge voor het boekjaar 2019 
 

7. Jaarverslag Algemene zaken  

 
Beschikbaarheid / openingstijden kantine tijdens competitie, hekelpunt dat deze niet 
open is voor 11u, slechte uitstraling naar gasten die vroeg naar ons toe komen, we 
moeten ons er voor schamen 
Met het niet gemeente verbonden en dus onafhankelijke commerciële Cafe Dongewijk is 
intensief contact en zijn duidelijke afspraken op papier gezet. Er is ook met gemeente 
gekeken naar de mogelijkheden om vanuit de club voor 11u koffie e.d. te kunnen 
serveren. Concrete afspraken zullen op korte termijn worden gemaakt . 
 
Na competitie kunnen de gasten niet uitgenodigd worden voor een drankje, graag dit ook 
meenemen in jullie actiepunt       
 

8. Jaarverslag van de Ledenadministratie 

Behoorlijke terugloop aan aantal seniorleden, jeugdleden blijft gelijk. Minder inkomsten 
maar ook steeds minder vrijwilligers. 
  
Onder de vrijwilligers zijn toch ook veel niet-leden? Wat gaan we doen om deze daling 
tegen te gaan: sponsoring met actualiteiten(?) meer aan doen of adverteren.  
Vanuit de bond een groots landelijk badminton promotiecampagne: probeerbadminton.nl, 
daar hebben wij ons als club voor aangemeld. Dit zal pas in het volgende seizoen 
worden uitgerold.  
 
Wat zijn de reden van vertrek van leden?  
Blessures; jeugd: wil ik dit nog wel;  matig niveau van Trainingen en populariteit gebrek 
aan onze sport 
 
Wie betaald deze bonds-promotiecampagne Probeerbadminton.nu?  
De bond en NOC-NSF grotendeels. Er zijn ook kosten voor de club zelf, maar daar staat 
tegenover dat er leden bij komen die dit dan weer snel opheffen.. 
  
We lopen er niet op binnen, hoe kunnen we dit zien:  
Voor 25,- een 10 lessen minicursus onder leiding van een enthousiaste 
trainer/begeleider.  
.  
Wat doen we in de tussentijd: advertenties in krantjes?  
Lastig gezien de huidige “ja stickers” maar we kijken zeker naar de overige reclame 
mogelijkheden 
 
Voorstel : Leden mogen op een avond iemand meenemen, een introducé.  
Het jeugd ouder toernooi willen we hiervoor gaan inrichten,  maar een vrijblijvendere 
mogelijkheid is welkom en zullen we gaan onderzoeken.    
 
Scholen benaderen voor een gratis clinic.  
Daarvoor is het gemeentelijke Try-outs sport in het leven geroepen en met zeer positief 
resultaat.  
 
Samenvattend: mee willen gaan doen aan extra ledenwerving, gaarne inbreng en inzet 
vanuit de leden daarin. 
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9. Jaarverslag Jeugdzaken:  

(t:101:00) Geen op of aanmerkingen en unaniem goedgekeurd  
 
10. Jaarverslag van de Technische Commissie: 

(t:101:00) Geen op of aanmerkingen en unaniem goedgekeurd  
 
11. Jaarverslag van de Toernooicommissie:  

(t:101:00) Geen op of aanmerkingen en unaniem goedgekeurd  
 
12. Bestuursverkiezing: 

 Aftredend en niet herkiesbaar: Vice-voorzitter, Maurice Schifferling: wij danken hem 
voor zijn enorme inzet en wensen hem veel succes in de taak positief sportklimaat 

 Aftredend conform rooster van aftreden en herkiesbaar: Voorzitter jeugdcommissie, 
herkozen Joost Maes 

 Aftredend conform rooster van aftreden en herkiesbaar: herkozen Secretaris: 
Maurits Mevis   

 
13. Ter stemming: Contributieverhoging:  

enorme terugloop in leden en daardoor de daling in de inkomsten alsmede door verhoging 
van de kosten is het bestuur met zijn commissies van mening om voor de langere termijn 
een verhoging te moeten doorvoeren om een financieel gezonde club te behouden. Voorstel 
17,50/mnd en 26,50/mnd  

 
Lledenterugloop daardoor ook minder zaalhuur ! 
Dit gaat helaas niet op en er wordt kritisch gekeken en daardoor zo veel mogelijk 
besparend gehuurd. In April moet een compleet jaarplan aangeleverd worden bij 
gemeente waardoor flexibiliteit erg wordt beperkt.  
  
Een tekort komt er volgende het bestuur door de verwachte stijgende zaalhuurkosten en 
de terugloop van het aantal leden, toch er wordt fors ingezet op het aantrekken van meer 
leden, waarom dan alsnog ook een contributieverhoging? 
Wij gaan uit van de harde en cijfers en willen ondanks de genoemde zaken te allen tijde 
een herhaling voorkomen van een negatief saldo op de clubrekening (2016-2017) 
 
Voorstel: het verlies nog een jaar uitstellen / wegschrijven.  
Het verlies is nog wel een paar jaar weg te schrijven, we kijken wat de uitslag zal zijn na 
de stemming…. 
 
Voorstel: bekijken of alle avonden na 22u 2/3 deel huren,  
een huuroptie nemen is geen goede mogelijk omdat je dan de zaal kwijt kan zijn als je 
hem toch nodig hebt. We blijven zaalhuur goed in de gaten houden     
      
Verenshuttles en de daarbij komende kosten. Oneerlijk 
Deze discussie wordt afgebroken omdat in het verleden dit al is besproken en beklonken 
 

Stemming :  
Problemen met machtigingen van stemmen. De procedure is niet duidelijk: 1 persoon kan 
maar 1 gemachtigde stem uitbrengen. Meer dan een extra stem uitbrengen is conform de door 
de club opgestelde regels niet mogelijk. Ook jeugdleden mogen stemmen. Ouders van jeugd 
leden mogen ook stemmen zonder machtiging van het jeugd lid. Stemprocedure nakijken  
Omdat de regels niet 100% duidelijk waren bij alle leden zijn alle machtigingen geaccepteerd. 
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            Stemming contributie verhoging    GAAT NIET DOOR 
             2 onthouding, 24 voor, 29 tegen 
 

 
14. Vaststellen begroting 2020 

 
Bijdrage recreatie aan de bond (11,20 per jaar) wat krijgen wij er als recreant lid voor 
terug.  
Alle badminton gerelateerde zaken als materiaal ontwikkeling, spelregels aanpassingen, 
cursussen, e.d. alle zaken door de bond worden gedragen nemen we mee in onze 
vereniging. Goed punt: wat de bond voor ons doet  beter communiceren naar de leden.  
  

 
           Stemming vaststellen begroting   Unaniem aangenomen 
 

 
15. Ter stemming: spelen op tweede avond en afhangen: een Combi  

Iemand van de club of het contactpersoon hangt het gehusselde pasjes systeem op. Dit 
om de versnipperde vereniging weer een geheel te maken. Met evaluatie na de 
zomerstop.  
 
Kan het niet gewoon een keertje als proef kunnen doen, zonder combi en  
Hebben jullie wel eens gedacht aan alleen het afhangsysteem te introduceren op de 
eigen avond: 
Jazeker maar de hoofdzaak is tweedespeelavond introduceren en omdat we eventuele 
kliekvorming willen voorkomen moet dit in combi met husselen.  
 
Melvin: is er rekening gehouden met Veren en Nylon shuttles?  
Nee helaas, voorstel is dat de husseltijd alleen met nylon spelen 
 
Drie jaar geleden is spelen op tweede afgeschaft. Nu wordt hetzelfde voorgesteld maar 
nu vanaf 20:30 ondanks dat dan wel alle banen bezet zijn en er les gegeven wordt. Ik zit 
dus op mijn eigen speelavond op de bank.  
Als er afgehangen wordt zullen de postje sneller gaan en je meer kans hebt om met 
iedereen contact te hebben. 
 
Er zijn leden die zich bedreigd voelen door leden die op een hoger niveau spelen bij het 
husselen en zijn bang dat ze geen spelplezier meer hebben. Er wordt gedacht dat het 
bestuur iets wil doordrukken en dat er niet gepolst is bij de leden. Dit wordt krachtig en 
met emotie tegengesproken door het bestuur. We zijn een club een vereniging !  
 
Benieuwd of er een verschil zit in de stemming tussen de combi en tweede speelavond 
vanaf 21:30 (als voorheen):  
Dat had dit voorstel als ingekomen stuk moeten worden ingebracht. 
 
Men is bang dat spelers het eerste uur gaan mijden ivm afhangsysteem 
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              Stemming 2 avond en afhangen     GAAT NIET DOOR 
               6 onthouding, 23 voor, 24 tegen  
 

 
Hebben jullie als bestuur vanuit de club de geluiden gekregen dat vele op een tweede 
avond wilde spelen? 
Jazekers, daarom dit voorstel. Helaas zijn al deze mensen zitten er vanavond niet, 
jammer maar het is zoals het is. 
 
To close to call ! een idee om dit voorstel als enquête in de club te laten rouleren 
waardoor er meer leden worden bereikt? 
Dit is al gedaan in de vorm van de stukken die rond zij gemaild van deze ALV. We zullen 
het voorstel tot een enquête husselmoment meenemen.       
   
     

16. Ter stemming: loskoppelen gedragscode van het HR  

 
Wat heeft dat dan voor effect op de uitvoering van deze regel? 
Geen verschil, alleen als er zaken zijn die wij willen toevoegen cq aanpassen aan de 
gedragscode, dan kan dat nu alleen via een ALV en dat willen we in de toekomst niet 
meer willen. Er wordt in het HR verwezen naar de gedragscode die te aller tijden in goed 
overleg aangepast kan en mag worden door deze loskoppeling.   
 
Hoe gaan jullie met de wijzigingen om?  
Goed idee dat alle wijzigingen in de gedragscode aan iedereen worden kenbaar gemaakt 
via mail en nieuwsbrief.  
 

 
               Stemming loskoppeling       Unaniem aangenomen 
 

 
17. Ter stemming: aanpassen inningmomenten in HR 

 

 
               Stemming inningmomenten aanpassing  Unaniem aangenomen 
 

 
18. Organisaties & Commissies: Er zijn wat wijzigingen in de commissies.  

- Technische Commissie:  Nadia van Dommelen, Jaqueline vd Put, Joost Maes 
en Bas Visser ipv Gaston 

- Toernooi Commissie:  Dennis Laros, Maurits Mevis, Renate van der Wee, 
Sara Pierens, Malvin van Lissum en Guusje vd Wouw 

- Jeugd Commissie (new) Joost Maes, Jacqueline van de Put, Eefje van 
Rijswijk, Patrick van Beurden en Sandra Molhoek 

- Jeugdactiviteitencommissie:  Sandra Molhoek, Wendy van Geloven, Sandra 
Schuurkes, Teun van Geloven, Manouk Visser en 
Richard Erbrink 

- PR/Sponsorcommissie:  Pieter Alstede 
- BHV:       Bas Visser  
- Competitieleider JEUGD   Eefje van Rijswijk 
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- Competitieleider SENIOREN: Ferry Jansen ipv Elly van de Wouw 
- Competitieleider BraVo:   Eefje van Rijswijk 
- Competitieleider Recreanten / midweek:  Judith Kammers 
- Contactpersonen Speelavonden (senioren): 

Dinsdag:     Nico Glasmacher, Wendy van Geloven 
Donderdag:    Marcel Paijmans, Marcel de Beer 
Vrijdag:     Patrick Laros ipv Gaston, Henk Mutsaers 

- Training speelavonden (senioren):  
Dinsdag:  Marcel van de Sanden,  
Donderdag:  Bas Visser 

- Social Media Contactpersoon:  Jeroen ? ipv Sara Pierens en Maurice S 
- IT & Webmaster:  Bas den Turck 
- Redactie clubblad ’t Shutteltje:  Richard Erbrink en Jolanda van de Wijgert 
- Kascommissie:   Toine de Bruijn, Rachel Hijstek moet stoppen wordt 

vervangen door Mariëtta Feiken 
 

19. Behandeling ingebrachte agendapunten 

a. Geen  nylon shuttles aanwezig (Franc):  
b. Beleid rondom bijhouden van voorraad nylon shuttles en bestellingen (Franc); 

Het beleid is nav diverse missers aangepast en Freek heeft dit over genomen en 
gaan werken met een minimale voorraad en er wordt rekening gehouden met 
bestel/levertijd    

c. Voorstel aanpassing NBB bijdrage vanuit de bond. De bijdrage voor de bond 
wordt verhoogd naar 14,-  
 

20. Vacatures 

er zijn een aantal openstaande posten die we graag ingevuld zien op korte termijn, wie 
wil ons helpen? 

 Positief sportklimaat: Maurice Schifferling en Malvin van Rossum 

 Social media:   …… 

 Jeugdkamp:   Elko bettonviel 

 Trainers en begeleiders: …… 

 Zaalwacht:   …… 

 Klankbordgroep:  Jeroen Oprins 
 

21. Rondvraag  

Dochter trainde op twee dagen en  krijgt dan  op beide momenten een vergelijkbare 
invulling van de trainingen. Is deze verandering gecommuniceerd?  
Nadia: dat hebben we niet goed gecommuniceerd vanuit TC, onze excuses daarvoor en 
de invulling van de beide trainingsmomenten nemen we mee in onze aandachtspunten. 
     
 
 

22. Sluiting 

 
Einde vergadering 
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